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Feladat 
Tanulmányozd az ábrát, majd old meg a feladatot! 

a) Nevezd meg, mit jelölnek az ábrán a betűk! 

A. születések száma 

B. halálozások száma 

C. természetes szaporodás 

b) Az ábra alkalmazásával írd a megállapítások elé annak a népesedési szakasznak a jelét, 

amelyre az vonatkozik! 

__I.__ 1. A születések magas száma ellenére a népesség száma csak lassan növekszik. 

__II.__ 2. Ebben a szakaszban rohamosan nő a népesség száma. 

__I.__ 3. Ez a népesedési szakasz napjainkban már egyetlen országra sem jellemző. 

__IV.__ 4. A születések alacsony száma miatt a népesség időnként csökkenhet is. 

__IV. vagy V.__ 5. Ebben a népességnövekedési szakaszban vannak a Földünk fejlett 

országai. 

__II.__ 6. Ez a népesedési szakasz jellemző a  Fekete-Afrika országaira. 

__III.__ 7. A természetes szaporodás lassú csökkenése jellemzi ezt a szakaszt. 

__III.__ 8. Ebben a szakaszban van napjainkban Kína. 

__IV. vagy V.__ 9. Ez a népesedési szakasz jellemző hazánkra. 

__IV.__ 10. Ezt a népesedési szakaszt a születéskor várható hosszabb élettartam is 

jellemzi. 

Link: https://forms.gle/AUB6Aa56tYnLWkN77  
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Kahoot!-kérdések 

1. Mivel foglalkozik a népességföldrajz? A népesség területi eloszlásával, 

összetételével, változásával. 

2. Mikor léptük át a 4 milliárd főt a bolygónk? 1974 

3. Mikor volt a neolit forradalom? Kr.e. 10.000 

4. Hányadik században érjük/érhetjük el a 10 milliárd főt? XXI. 

5. Mikor beszélünk természetes fogyásról? születések száma <  halálozások száma 

6. Európa a demográfiai átmenet hányadik szakaszában van? V. 

7. Mikortól fogy a népesség hazánkban? 1981 

8. Mi a népsűrűség? 1 km2-re jutó népességszám 

9. Melyik a Föld lakatlan kontinense? Antarktika 

10. Hány fő jelenleg a Föld népessége? kb. 7,8 milliárd fő 


